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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  
Θανατηφόρο εργατικό δυστύχημα στην ΒΙΟΛΑΝΤΑ 

 
  
Η Ομοσπονδία μας, ΟΣΝΙΕ, καταγγέλλει το θανατηφόρο εργατικό δυστύχημα 
που σημειώθηκε στο εργοστάσιο της ΒΙΟΛΑΝΤΑ στα Τρίκαλα, με τραγικό 
αποτέλεσμα την απώλεια Πέντε συνανθρώπων μας και Επτά τραυματίες. 
  

Άλλο ένα εργατικό έγκλημα έρχεται να προστεθεί στη μαύρη λίστα των 
«ατυχημάτων» που δεν είναι ούτε τυχαία ούτε αναπόφευκτα. 
 

Τα εργατικά δυστυχήματα δεν οφείλονται στην «κακιά στιγμή» ούτε στην 
ατομική ευθύνη των εργαζομένων.  
Είναι το αποτέλεσμα της εργοδοτικής αυθαιρεσίας, της συστηματικής 
παραβίασης των μέτρων υγείας και ασφάλειας και της διαχρονικής 
υποβάθμισης των ελεγκτικών μηχανισμών από την πολιτεία.  
 

Είναι το αποτέλεσμα μιας πολιτικής που αντιμετωπίζει την ανθρώπινη ζωή ως 
κόστος και την ασφάλεια ως εμπόδιο στην κερδοφορία. 
 

Εργοδότες που αδιαφορούν για την προστασία των εργαζομένων και ένα 
κράτος που κλείνει τα μάτια, διαμορφώνουν τις συνθήκες που γεννούν τέτοιες 
τραγωδίες. Η ευθύνη είναι συγκεκριμένη και βαραίνει τόσο την εργοδοσία όσο 
και τις κυβερνητικές επιλογές που επιτρέπουν χώρους δουλειάς χωρίς 
ουσιαστικούς ελέγχους. 
 

Η ΟΣΝΙΕ απαιτεί εδώ και τώρα: 
• Την άμεση και σε βάθος διερεύνηση των αιτιών του δυστυχήματος 
• Την απόδοση ποινικών ευθυνών σε όλους όσοι ευθύνονται 
• Την ουσιαστική ενίσχυση και ανεμπόδιστη λειτουργία των ελεγκτικών 
μηχανισμών 
• Την πλήρη εφαρμογή όλων των αναγκαίων μέτρων υγείας και ασφάλειας σε 
κάθε χώρο εργασίας 
 



 

 
ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΩΝ ΙΔΡΥΜΑΤΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ                                                 

Εκφράζουμε τα ειλικρινή μας συλλυπητήρια στις οικογένειες των νεκρών 
εργατριών και στεκόμαστε στο πλευρό τους. Ευχόμαστε δύναμη και γρήγορη 
ανάρρωση στους τραυματίες. 
 

Δηλώνουμε ξεκάθαρα: δεν θα αποδεχτούμε τα εργατικά εγκλήματα ως 
«κανονικότητα». Θα συνεχίσουμε τον αγώνα για δουλειά με δικαιώματα, 
αξιοπρέπεια και ασφάλεια, μέχρι να σταματήσει η ανθρώπινη ζωή να μετριέται 
ως κόστος. 
 
 

Για το Δ.Σ.  
 
 
 
 
 
 
 
 


